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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΠΑΤΡΩΝ 
 
Πληροφ.: κα. Διονυσία Μυλωνά 
Τ.: 2610-911552 F: 2610-994.106 
E-mail: mylona@psp.org.gr 
 

Αρ. Πρωτ.:27480  
Πάτρα, Τριτη 27 Δεκεμβρίου 2022 
 
 

 
 
Θέμα: Πρόσκληση υποβολής προσφορών για «την εκπόνηση μελέτης βιωσιμότητος της Mobile App» 
στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου: «CREATURES» 
 
Η εταιρεία μας με την επωνυμία ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΠΑΤΡΩΝ προτίθεται να 
αναθέσει τις υποστηρικτικές υπηρεσίες που αναφέρονται κατωτέρω, οι οποίες αποτελούν παραδοτέο 
του έργου “CREATURES». Πιο συγκεκριμένα: 

 

Σύνοψη έργου CREATURES   
Το έργο «CreaTourES – Promoting Creative Tourism through new Experiential and Sustainable routes» 
με ακρωνύμιο CREATURES υλοποιείται, στο πλαίσιο του προγράμματος Interreg ADRION, από σύμπραξη 
8 εταίρων και 6 συνδεδεμένων εταίρων από 8 Περιφέρειες και 6 χώρες (Ιταλία, Σλοβενία, Ελλάδα, 
Κροατία, Αλβανία, Βοσνία & Ερζεγοβίνη). 
Το έργο στοχεύει στην προβολή και ενίσχυση, με βιώσιμο τρόπο, της φυσικής και πολιτιστικής 
κληρονομιάς στην περιοχή της Αδριατικής – Ιονίου. Οι Πολιτιστικές και Δημιουργικές Δραστηριότητες 
(CCI) διαδραματίζουν έναν κρίσιμο ρόλο στην εξέλιξη του έργου και στην φιλοδοξία του να προτείνει 
νέες μορφές εμπειρίας στον τουρισμό, μέσω της δημιουργίας διαδρομών #CreaTourES. 
Όλοι οι εταίροι θα συνεργαστούν με διάφορους τρόπους για: 

• την ανάπτυξη νέων δεξιοτήτων και γνώσεων σχετικά με τις CCI 

• την ενίσχυση των δυνατοτήτων και εργαλείων που είναι στην διάθεση των ανθρώπων στα 

κέντρα λήψεως αποφάσεων σχετικά με τις CCI 

• την ανάπτυξη της εφαρμογής #CreaTourES mobile app 

• την εγκατάσταση σταθμού πολυμεσικής εφαρμογής 

Το έργο ξεκίνησε επίσημα την 1η Μαρτίου 2020 και έχει διάρκεια 36 μήνες. 
Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση, μέσω του Προγράμματος Interreg ADRION. 
 
Αντικείμενο της Πρόσκλησης 
 
Το αντικείμενο της παρούσας πρόσκλησης συνοψίζεται στην εκπόνηση της ακόλουθης μελέτης: 
 

• Π1 – Εκπόνηση Μελέτης Βιωσιμότητας σχετικά με την Mobile app 
 
Εκτιμώμενη συνολική αξία χωρίς ΦΠΑ : 1.500,00 € 
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Περιγραφή : 

Τίτλος : Π1 – Εκπόνηση Μελέτης Βιωσιμότητας σχετικά με την Mobile app 

Κωδικός CPV: 79000000-4 

Τόπος εκτέλεσης: ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΠΑΤΡΩΝ A.E. Οδός Σταδίου, Ρίο  Πατρών ΕL 

Κριτήριο ανάθεσης: η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά. 

Εκτιμώμενη αξία χωρίς ΦΠΑ : 1.500 € 

Διάρκεια σύμβασης: 80 ημέρες, Εναλλακτικές προσφορές: Όχι, Δικαίωμα προαίρεσης: Όχι 

 

Πληροφορίες σχετικά με τη Χρηματοδότηση : 

Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από το συγχρηματοδοτούμενο Διακρατικό Πρόγραμμα  INTERREG 
V-B Adriatic-Ionian Cooperation  Programme  2014-2020 με κωδικό έργου ΜΙS: «ADRION1050», 
ΣΑΕ2020ΣΕ01320002 

 
Αμοιβή – Τρόπος πληρωμής 
 
Η μέγιστη αμοιβή για τις ανωτέρω υπηρεσίες είναι 1.500 € (πλέον ΦΠΑ 24%). Η καταβολή της αμοιβής  
θα γίνει μετά την οριστική παραλαβή του παραδοτέου.  
  
Κριτήρια ανάθεσης - Βαθμολόγηση 

Η ανάθεση θα γίνει με κριτήριο την Πλέον Συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει 
Βέλτιστης Σχέσης Ποιότητας/Τιμής, η οποία καθορίζεται με τα ακόλουθα κριτήρια: 

α/α Κριτήριο 
Συντελεστής 
Βαρύτητας (βι) 

Κ1 Τεκμηριωμένη εμπειρία σε εκπόνηση μελετών 70 % 

Κ2 Προσωπική συνέντευξη 30 % 

 Σύνολο: 100 % 

 

Για την τεκμηρίωση της εμπειρίας σε εκπόνηση μελετών (κριτήριο Κ1) απαιτείται η συμπλήρωση του 
ακόλουθου πίνακα: 

α/α Αναθέτων 
Φορέας 

Σύντομη περιγραφή Χρονικός 
προσδιορισμός 
(Μήνας/έτος) 

Προϋπολογισμός Αποδεικτικό 
τεκμηρίωσης 

      

 

Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από τον προσωρινό ανάδοχο αποδεικτικά στοιχεία 
εκτέλεσης/τεκμηρίωσης (βεβαιώσεις, συμβάσεις, τιμολόγια). 
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Κάθε κριτήριο θα βαθμολογηθεί με βαθμό Ki (i είναι το κριτήριο 1 ή 2). Η βαθμολόγηση κάθε κριτηρίου 
αξιολόγησης θα κυμαίνεται από 100 βαθμούς, στην περίπτωση που ικανοποιούνται επαρκώς όλοι οι 
όροι των τεχνικών προδιαγραφών, αυξάνεται δε μέχρι τους 120 βαθμούς, όταν υπερκαλύπτονται οι 
απαιτήσεις του συγκεκριμένου κριτηρίου. 

Ο συνολικός βαθμός της τεχνικής αξιολόγησης κάθε διαγωνιζόμενου υπολογίζεται από την σχέση: 

UT = (K1*β1) + (K2*β2) 

όπου:  

UT= ο συνολικός βαθμός της τεχνικής προσφοράς του διαγωνιζόμενου  
Ki = ο βαθμός του κριτηρίου 
βi = ο συντελεστής βαρύτητας του κριτηρίου 
 
Συμφερότερη προσφορά είναι εκείνη που παρουσιάζει τον μεγαλύτερο τελικό βαθμό αξιολόγησης (B) 
όπως υπολογίζεται από τον τύπο:  

Β = 0,85 * (UT / Umax) + 0,15 * (OΠmin/ΟΠ) 

 
Όπου: 

Β = Ο τελικός βαθμός αξιολόγησης της προσφοράς 
UT = Ο βαθμός τεχνικής αξιολόγησης της προσφοράς 
Umax = Ο βαθμός τεχνικής αξιολόγησης της καλύτερης προσφοράς 
OΠ = το συνολικό κόστος της οικονομικής προσφοράς του οικονομικού φορέα 
OΠmin = το συνολικό κόστος της χαμηλότερης οικονομικής προσφοράς 
 

Οικονομικές προσφορές που αποκλίνουν σημαντικά (<90%) από τον μέσο όρο των προσφορών που 
πληρούν τις προϋποθέσεις αξιολόγησης θα αποκλείονται. 

 
Υποβολή προσφορών 
 
Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε την προσφορά σας, το αργότερο, έως την Τετάρτη 04.01.2023 και 
ώρα 14:00, στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@psp.org.gr. 
 
Παραμένουμε στην διάθεσή σας για κάθε πληροφορία ή διευκρίνιση. 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
 
Καθηγητής Βασίλειος Λουκόπουλος 
Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΑΡΑΔΟΤΕΟΥ 
 
 
Π1 – Εκπόνηση Μελέτης Βιωσιμότητας σχετικά με την Mobile app  
Για τις ανάγκες της παρούσας πρόσκλησης προβλέπεται η εκπόνηση μελέτης που θα περιλαμβάνει, 
κατ’ ελάχιστον, τα ακόλουθα: 

• Δράσεις λίγο πριν το τέλος της συμβατικής περιόδου 
o Δημιουργία ομάδας έργου 
o Καθορισμός στόχων 
o Στρατηγική 
o Αναζήτηση πόρων 

• Τρόπος διαχείρισης και λειτουργίας της Mobile App για τα αμέσως επόμενα χρόνια, μετά την 
ολοκλήρωση του έργου 

• Μέθοδος παρακολούθησης της λειτουργίας της Mobile App για τα αμέσως επόμενα χρόνια, 
μετά την ολοκλήρωση του έργου 

o Τεχνολογικές απαιτήσεις 
o Επικοινωνιακή πολιτική 
o Απαιτούμενοι ανθρώπινοι και υλικοί πόροι 
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